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RMatematika 3 – Opravný test – VZOR

Př́ıjmeńı: Skupina:

Datum: Cvič́ıćı:
Celkem bod̊u:

Všechny odpovědi zd̊uvodněte!

1. Najděte fundamentálńı systém diferenciálńı rovnice
y′′ + 8y′ + 25y = 0. Hodn:

2. Najděte nějaké partikulárńı řešeńı diferenciálńı rovnice
y′′ + 2y′ + 2y = 2x+ 2. Hodn:

3. Rozhodněte o počtu řešeńı okrajové úlohy

u′′ + 9u = 9,

u(0) = 0, u(π/2) = 0. Hodn:

4. Rozhodněte o počtu řešeńı okrajové úlohy

u′′ + π2u = π2,

u(0) = 0, u(1) = 0. Hodn:

5. Vypoč́ıtejte

∫
M

xy dA, kde M = {(x, y) ∈ R2 : −1 ≤ x ≤ 0 ∧ 0 ≤

y ≤ 2}. Hodn:

6. Popǐste oblast M = {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 ≤ 4 ∧ x ≤ 0} pomoćı
polárńıch souřadnic. Hodn:

7. Vypoč́ıtejte

∫
M

xz dV , kde

M = {(x, y, z) ∈ R3 : −1 ≤ x ≤ 1 ∧ 0 ≤ y ≤ 1 ∧ 1 ≤ z ≤ 2}. Hodn:

8. Popǐste oblast M = {(x, y, z)∈R3 : 1 ≤ x2 + y2 ≤ 4 ∧ y ≥ 0 ∧ 1 ≤
z ≤ 2} pomoćı cylindrických souřadnic. Hodn:

9. Popǐste oblast M={(x, y, z)∈R3 : x2 + y2 + z2 ≤ 4∧ z ≥ 0∧ y ≥ 0}
pomoćı sférických souřadnic. Hodn:

10. Vypoč́ıtejte

∫
k

y

x
ds, kde k je úsečka AB, A[1, 1], B[2, 2]. Hodn:




